
ΦΤΛΛΟ ΕΡΓΑ΢ΙΑ΢ ΢ΣΙ΢ ΠΑΡΑΛΛΗΛΕ΢ ΕΤΘΕΙΕ΢ 

΢ημ παναθάης ζπήμα, μη γςκίεξ  δ, β, π θαη ς είκαη : ____________________ 

εκώ μη γςκίεξ α, γ , ρ θαη θ είκαη: ___________________________________  . 

Οη γςκίεξ π θαη ρ είκαη  ______________ ςξ  πνμξ ηηξ β θαη γ. Σμ ίδημ είκαη θαη μη γςκίεξ α θαη δ ςξ 

πνμξ ηηξ ς θαη θ.  

Οη γςκίεξ π θαη ρ είκαη _______________________________ ςξ πνμξ ηηξ α θαη δ θαη ημ ίδημ 

ζομβαίκεη θαη με ηηξ γςκίεξ θ θαη ς ςξ πνμξ ηηξ β θαη γ. 

 

Να μκμμάζεηε ηα παναθάης δεύγε γςκηώκ: 

Οη ς θαη δ είκαη: 

Οη θ θαη δ είκαη: 

Οη β θαη π είκαη: 

Οη ρ θαη δ είκαη: 

Οη γ θαη ς είκαη: 

Οη α θαη π είκαη: 

Οη δ θαη π είκαη: 

Οη β θαη ς είκαη: 

Οη α θαη ρ είκαη: 

΢ημ παναθάης ζπήμα, κα εκημπίζεηε ηα δεύγε ηςκ : 

α. Εκηόξ εκαιιάλ γςκηώκ: 

β. Εκηόξ, εθηόξ θαη επί ηα αοηά γςκηώκ: 

γ. Εκηόξ εκαιιάλ γςκηώκ: 

 

Να βνείηε ηεκ ηημή θάζε γςκίαξ, δηθαημιμγώκηαξ ημκ ηζπονηζμό 

ζαξ, ακ γκςνίδεηε όηη ε γςκία α=40μ .  

 

 

 

 

 

Πςξ ζα αιιάλμοκ μη ηημέξ ηςκ παναπάκς γςκηώκ, ακ γκςνίδαηε όηη ε γςκία ς=130μ ;  

 

 

 



Αλημιόγεζε: 

 

 

Ακ γκςνίδεηε όηη μη εοζείεξ ε3 θαη ε4 είκαη πανάιιειεξ, κα γνάρεηε: 

1. Δύμ δεογάνηα εκηόξ εκαιιάλ γςκηώκ: 

2. Σνία δεογάνηα εκηόξ εθηόξ θαη επί ηα αοηά γςκηώκ: 

3. Δύμ δεογάνηα εκηόξ θαη επί ηα αοηά γςκηώκ: 

 Να παναθηενίζεηε ηα παναθάης δεογάνηα γςκηώκ: 

β θαη ε:                                                             α θαη θ: 

ζ θαη δ:                                                            γ θαη π: 

ρ θαη β:                                                             β θαη ζ: 

Ακ ε γςκία β=50μ θαη ε γςκία ζ=40μ , κα βνείηε όιεξ ηηξ οπόιμηπεξ γςκίεξ ημο ζπήμαημξ. 

  


